



UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI	
Nr. înregistrare	21010
Data intrare/ieșire	13 08 2019

Răspuns la solicitarea de clarificări nr. 1

Referitor la achiziția de **Reactivi, sticlărie de laborator și materiale consumabile pentru etapa 2019 a Proiectului SafeFood**, conform invitației nr. 20777 din data de 09.08.2019, cu termen limită de depunere a ofertelor data de 19.08.2019, ora 14.00, în urma solicitării din partea unui operator economic, aducem următoarele clarificări:

Întrebarea 1:

Valoarea estimată este pentru întreg lotul sau este pe o unitate de masura din lot?

Răspuns:

Valoarea estimată este pentru tot lotul.

Întrebarea 2:

Se acceptă criotuburi de 1.2ml?

Răspuns:

Da, se acceptă și criotuburi de 1.2 ml.

Întrebarea 3:

Pungile pentru Stomacher sunt cu filtru sau fără?

Răspuns:

Preferăm pungile pentru Stomacher fără filtru.

Întrebarea 4:

Tuburile trebuie să fie ambalate individual steril sau se acceptă și ambalaje de 10 sau 20 tuburi ambalate steril?

Răspuns:

Se acceptă ambalaje cu câte 10 sau 20 de tuburi sterile.

Întrebarea 5:

Tuburile de 15ml au diametrul de 17mm cele de 50ml au diametrul de 30 mm. va rog specificati dimensiunile si volumul dorit. Tuburile trebuie sa fie ambalate individual steril sau se accepta si ambalaje de 10 sau 20 tuburi ambalate steril?

Răspuns:

Da, pentru tuburile de capacitate de 15 mL, diamterul este de 17 mm, iar pentru cele cu capacitate de 50 mL, diamterul este de 30 mm. Tuburile pot veni în ambalaje de câte 10 sau 20 de tuburi, atât timp cât sunt sterile.

ROMÂNIA

**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI**



Întrebarea 6:

Care este domeniul de temperatură de utilizare al cutiilor? Se vor introduce în azot lichid la -196°C sau vor fi introduse numai în congelator la -96°C ?

Răspuns:

Cutiile sunt necesare pentru depozitare în congelator la temperaturi de până la -96 grade celsius. Acestea nu vor fi imersate în azot lichid.

Rector,

Prof. dr. ing. Iulian Gabriel BIRSA



Ec. Monica LUNGU

